



## INTERPRETARE MUZICAL - INSTRUMENTE

Domeniul fundamental: Ştiinţe umaniste şi arte

Domeniul de licenţă: Muzică

Limba de predare: Română

Facultatea: Muzică

Durata studiilor / numărul de credite: 4 ani / 240 ECTS

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă

Coordonator program de studii: Lect. univ. dr. Anca PREDA-ULITA, anca.preda@unitbv.ro

Contact:

admitere-muz@unitbv.ro

### Competenţe şi abilităţi dobândite:

- perfecţionarea tehnicii instrumentale superioare şi a capacităţii de utilizare nuanţată a expresiei şi virtuozităţii instrumentale;
- cunoaşterea epocilor şi a stilurilor muzicale, însuşirea repertoriilor instrumentale de referinţă, din muzica românească şi universală;
- aplicarea specifică a problemelor de stilistică muzicală în repertoriul instrumental;
- dezvoltarea calităţilor psiho-fizice, formarea artistică, dezvoltarea creativităţii interpretative, pregătirea multilaterală a interpretului instrumentist pentru o carieră solistică;
- însuşirea cunoştinţelor teoretice şi practice necesare activităţii didactice.

### Scurtă descriere a programului de studii:

Programul de studii Interpretare muzicala - instrumente asigura predarea, învăţarea, creaţia şi performanţa în domeniul muzicii, modelând şi cultivând talente, caractere şi personalităţi, pentru a forma specialişti bine pregătiţi capabili să ofere publicului larg un act cultural de calitate, concomitent cu o susţinută activitate de creaţie artistică şi de cercetare, care să asigure progresul artei şi culturii româneşti.

Planul de învăţământ al programului de studii are o structură flexibilă, studenţii având posibilitatea alegerii unui traseu propriu de învăţare conform intereselor şi aptitudinilor. Planul este continuu îmbunătăţit, prin adaptarea la noi cerinţe ale contextului naţional şi internaţional şi utilizarea rezultatelor cercetării.

### Perspective după finalizarea studiilor:

Programul de studiu ofera studentilor pregătire în vederea integrării pe piaţa muncii interne şi internaţionale în domeniul cultural-artistic pentru o carieră artistică de solist instrumentist sau artist instrumentist în filarmonici, formaţii camerale, precum şi a unei cariere didactice ca profesor de muzică instrumentală în instituţiile de învăţământ preuniversitar şi universitar.

